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30 Ιανουαρίου 2018 

Επιτροπή Εταιρικών Πράξεων - Χρηματιστήριο 
Αθηνών  

Το Χρηματιστήριο Αθηνών, κατόπιν της σημερινής συνεδρίασης της Επιτροπής Εταιρικών 

Πράξεων, γνωστοποιεί ότι την Πέμπτη 1 Φεβρουαρίου 2018 θα υλοποιηθούν τα κάτωθι:  

 Έναρξη διαπραγμάτευσης των 273.961.959 νέων κοινών ανωνύμων μετοχών της 

εταιρίας «ΧΑΛΚΟΡ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΛΛΩΝ» 

(ISIN:GRS281101006), σε συνέχεια αύξησης του μετοχικού της κεφαλαίου λόγω 

συγχώνευσης με απορρόφηση της μη εισηγμένης εταιρίας «ΕΛΒΑΛ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». Οι σχέσεις ανταλλαγής είναι οι 

εξής: α) οι μέτοχοι της απορροφώσας εταιρίας διατηρούν τον αριθμό μετοχών που 

κατέχουν, με νέα ονομαστική αξία εκάστης €0,39, β) κάθε μέτοχος της 

απορροφώμενης εταιρίας «ΕΛΒΑΛ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» ανταλλάσει κάθε 0,0987220346164922 μετοχή που κατέχει, 

ονομαστικής αξίας εκάστης €3,91, με 1 νέα κοινή ανώνυμη μετοχή της 

απορροφώσας εταιρίας, νέας ονομαστικής αξίας εκάστης €0,39. 

Από την ίδια ημερομηνία, η επωνυμία της απορροφώσας εταιρίας θα αλλάξει σε 

«ΕΛΒΑΛΧΑΛΚΟΡ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΧΑΛΚΟΥ ΚΑΙ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ», και ο διακριτικός της τίτλος σε «ΕΛΒΑΛΧΑΛΚΟΡ Α.Ε.». 

 

 Έναρξη διαπραγμάτευσης των 313.278 νέων κοινών ονομαστικών μετοχών της 

εταιρίας «FOURLIS Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» (ISIN:GRS096003009), σε συνέχεια αύξησης 

του μετοχικού της κεφαλαίου λόγω άσκησης δικαιωμάτων προαίρεσης αγοράς 

μετοχών (Stock Option Plan). 

 

 

 

 

 

Δελτίο Τύπου 

http://athexgroup.gr/el/company-profile/-/select-company/188
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Σχετικά με τον Όμιλο του Χρηματιστηρίου Αθηνών 

Το Χρηματιστήριο Αθηνών από την ίδρυσή του, το 1876, συμμετέχει σταθερά στις οικονομικές και 

επιχειρηματικές εξελίξεις της χώρας. 

Ο Όμιλος του Χρηματιστηρίου Αθηνών υποστηρίζει την ανάπτυξη και οργάνωση της Ελληνικής 

Κεφαλαιαγοράς. Λειτουργεί τις αγορές αξιών και παραγώγων, την εναλλακτική αγορά ενώ 

παράλληλα διενεργεί την εκκαθάριση και το διακανονισμό των συναλλαγών. 

Το Χρηματιστήριο, μέσω των αγορών του, προσφέρει λύσεις και εργαλεία χρηματοδότησης στις 

επιχειρήσεις, διευρύνει τις επιλογές των επενδυτών παρέχοντας ένα ασφαλές, σταθερό και εύκολο 

περιβάλλον πλήρως εναρμονισμένο με τις διεθνείς πρακτικές και το Ευρωπαϊκό κανονιστικό πλαίσιο. 

Κατέχει δε το διεθνές πρότυπο επιχειρησιακής συνέχειας  ISO22301 για το σύνολο των εταιρειών του, 

καθώς επίσης και για όλες τις επιχειρησιακές λειτουργίες και παρεχόμενα προϊόντα & υπηρεσίες.  

Σε μια περίοδο που ο ρόλος των χρηματιστηριακών αγορών στην εξεύρεση εναλλακτικών τρόπων 

χρηματοδότησης των επιχειρήσεων, σε πανευρωπαϊκό επίπεδο, ενισχύεται σημαντικά, εμείς στον 

Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών έχουμε προχωρήσει σε μια σειρά πρωτοβουλιών και δράσεων με 

στόχο να αναδείξουμε την ελκυστικότητα της Ελληνικής Κεφαλαιαγοράς και να προβάλουμε τις 

εταιρίες μας στη διεθνή επενδυτική κοινότητα.  

Οι μετοχές του Ομίλου διαπραγματεύονται στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών (Σύμβολο: 

EXAE). 

Συνοπτικές πληροφορίες για την αγορά και τον Όμιλο του Χρηματιστηρίου Αθηνών μπορείτε να 

βρείτε στον σύνδεσμο καθώς και στην ιστοσελίδα τουwww.athexgroup.gr. 

http://www.helex.gr/el/ir
http://www.athexgroup.gr/

